

Короткой строкой

«Первомай – Пречистый край»

2 ноября 2017 года в историко-краеведческом отделе Центральной библиотеки состоялось подведение итогов районного конкурса «Первомай – Пречистый край» на лучший библиотечный экологический проект, в котором приняло участие 12 библиотек МУК «Первомайская МЦБС». Конкурс проводился с 1 марта по 30 сентября 2017 года. Победителями стали:

- 1 место – **Н. С. Горлова** (Станционная библиотека) – проект «Хозяин русского леса»,
- 2 место – **З. В. Калинина** (Козская библиотека) – проект «Жить в согласии с природой»,
- 3 место – **С. В. Куликова, А. С. Чистякова** (Кукобойская библиотека) – проект «Экотеремок», **И. В. Сальникова** (Паршинская библиотека) – проект «Моя земля – мой дом родной», **О. А. Кузнецова** (Николо-Горская библиотека) – проект «Будь другом природы, маленький человек», **В. С. Солодова** (Ефимовская библиотека) – проект «Люби и береги родной край».

Все победители были награждены Дипломами и памятными подарками. Конкурс помог активизировать работу библиотек по экологическому воспитанию населения, выявить творческих, инициативных, талантливых библиотечных работников.

Светлана КОЧЕНИНА,
заведующая методико-библиографического отдела
Центральной библиотеки

Болеть первомайцы стали меньше

Заболееваемость ОРВИ в районе снижается. С 26 октября по 2 ноября острой респираторно-вирусной инфекцией заболели 46 человек, из них 36 – дети. С 3 по 8 ноября среди первомайцев зарегистрировано 37 заболевших. Основная часть из них – 30 человек – дети.

Вакцинация от гриппа практически завершена. Но любая вакцина будет бессильна, если не соблюдать основные правила и требования профилактики и личной гигиены.

(Наш корр.)

Музыкальная гостиная в день рождения комсомола

В воскресенье, 29 октября, когда ВЛКСМ отмечал свой девяносто девятый день рождения, в Семеновском Доме культуры прошла Музыкальная гостиная «Комсомол не просто возраст, комсомол – моя семья». Пришедшие на это мероприятие вспоминали свою комсомольскую молодость, пели песни тех лет, читали стихи, смотрели инсценировки.

Очень проникновенно исполняли комсомольско-молодежные песни Александр Мазехин и Олег Столбов, ребята из группы художественной самодеятельности.

А потом все смотрели старые фотографии вчерашних комсомольцев из Семеновского, говорили об орденах, которыми в годы войны и труда был награжден комсомол.

(Наш корр.)

За 10 месяцев зарегистрировано 45 браков и 32 развода

Демографическая ситуация в районе в этом году несколько хуже, чем в прошлом. Это касается рождаемости, которая за 10 месяцев снизилась. Если в январе-октябре 2016 года в районе на свет появились 96 малышей, то за тот же период этого года лишь 73.

Правда, радует, что снизился уровень смертности. Если за 10 месяцев 2016 года в мир иной ушли 169 первомайцев, то нынче – на 17 меньше.

Количество браков тоже увеличилось. В январе-октябре 2016 года их было зарегистрировано 40, нынче – 45.

К сожалению, разведенных первомайских пар тоже стало больше. За 10 месяцев прошлого года их было зарегистрировано 27. В 2017 г. с января по октябрь законный брак расторгли 32 супружеские пары.

(Наш корр.)

Событие

Есть у революции начало...



Фото Александра ЕГОРОВА. Митинг в честь 100-летия Октябрьской революции

Первым рабочим днем на этой неделе был вторник, 7 ноября. И хотя выдался он пасмурным и дождливым, многим первомайцам капризы осенней погоды вовсе не испортили настроение. Люди старшего поколения в этот день проснулись с мыслью о большом празднике, ведь родились они в СССР, начало которому положила Октябрьская революция.

Ближе к полудню первомайцы стали собираться у Музея леса и краеведения в Пречистом. Сюда пришли вчерашние передовики разных производств, что работали в Первомайском районе, ветераны Великой

Отечественной войны, жители блокадного Ленинграда. И не только пречистенцы. На митинг, посвященный 100-летию Великой Октябрьской Социалистической революции приехали жители района из отдаленных сел и деревень.

Пока люди собирались, я насчитал более сорока человек, а они все подходили и подходили. С красными флагами, красными ленточками и символом революции в руках – красными гвоздиками.

Открыл торжественный митинг, посвященный тем далеким событиям октября 1917 года, руководитель районного отделения КПРФ Ю. А. Иванов. В выс-

туплении Юрия Александровича не было пафосных слов и громких цифр. Он лишь напомнил собравшимся, что нынешняя Россия вряд ли могла бы существовать без того огромного наследия, что передал ей бывший СССР. За 74 года существования советского государства в нем произошли колоссальные перемены, позволившие добиться огромного роста экономики. Многие важнейшие открытия в разных областях науки и техники сделали именно советские ученые. А то, что Советский Союз в прошлом веке сыграл главную роль в разгроме фашизма на планете, никем и не оспаривается.

Руководитель Первомайского районного отделения КПРФ от души поздравил всех присутствующих на митинге с замечательным юбилеем.

А затем слово взял бывший председатель колхоза «Луч коммунизма», бывший депутат Ярославской областной думы, почетный гражданин Первомайского района **В. П. Шушунов**. И как всегда слова Виктора Петровича исходили из самого сердца, а потому слушали его внимательно, и даже дождик в этот момент вдруг перестал накрапывать.

– Я горд тем, что родился и прожил свою жизнь в (Окончание на 2 стр.)

В Пречистом отметили День сотрудников органов внутренних дел Российской Федерации

9 ноября в Межпоселенческом ДК состоялась большая праздничная программа, посвященная Дню сотрудников органов внутренних дел Российской Федерации. В этом году полицейские отмечают не только профессиональный праздник, но и вековой юбилей советской милиции.

В этот знаменательный день полицейские из рук начальника отдела МВД по Первомайскому району, подполковника полиции Владимира Курбатова получили медали за доблестную службу. Медалями за отличие в службе I степени награждены **Алексей Петров, Сергей Тулин и Николай Воеводин**.

— На протяжении всей истории нашего государства органы внутренних дел являются надёжным гарантом общественного спокойствия и безопасности. Именно нам доверено защищать главные ценности, права и свободы граждан. От нашей работы во многом зависит политическая, экономическая и соци-

альная жизнь страны. В нашем районе служат люди, для которых понятия чести и долга, справедливости и мужества, — не просто слова, а жизненные принципы. Многие из них за свой труд удостоены наград, за каждой из них — раскрытые преступления, годы изнурительного труда, а порой и жизнь сотрудников. На мемориальном комплексе отделения увековечены имена сотрудников, погибших при выполнении служебного долга. Мы помним каждого из

них и будем достойны их подвигов! — сказал Владимир Константинович.

И, несмотря на праздник, полицейские действительно не забыли тех, кто погиб при исполнении служебного долга. Почтили память мужественных работников МВД минутой молчания.

Пришли поздравить сотрудников МВД и представители органов местного самоуправления. Замглавы Первомайского района по социальной политике Ана- (Окончание на 2 стр.)

Есть у революции начало...



(Окончание.
Начало на 1 стр.)

стране Советов, — тихие слова пенсионера усиливают микрофон. — Да, жизнь моя началась нелегко — в крестьянской семье было много ручного труда. Потом я учился на тракториста, вступил в комсомол. И жизнь стала налаживаться. Много труда было отдано Первомайской земле. Работали от зари до зари. И результаты были: колхоз наш слабым никогда не считался. Поэтому я с удовольствием вспоминаю то время, начало которому положила революция октября 1917 года.

Участник Великой Отечественной войны **В. Н. Петухов** вспомнил, как он участвовал в кровопролитных

боях, в передышке между которыми лучшими бойцов и командиров прямо на передовой принимали в комсомол и партию.

— Вера в нашу победу, в дальнейшую светлую жизнь, данные нам Октябрьской революцией, помогала нам бить врага на всех рубежах! — сказал Валентин Николаевич.

О значении Великого Октября в жизни первомайцев среднего и старшего поколений говорила председатель районного Совета ветеранов **Т. Н. Лебедева**. Она особо подчеркнула, что именно активная жизненная позиция и до сих пор позволяет многим ветеранам участвовать в общественной жизни поселка и района.

Со знаменательной датой собравшихся поздра-

вил и глава городского поселения Пречистое **Ю. Ю. Мебель**, отметив, что 74 года, прожитые страной советов после Октябрьской революции — это история, забывать которую нельзя.

Своими воспоминаниями о жизни в советское время с присутствующими на митинге поделились уважаемые жители Пречистого **М. В. Ефимов** и **Н. В. Жукова**. Ю. А. Иванов вручил медали в честь 100-летия Октябрьской революции пятнадцати первомайцам, а хор ветеранов проникновенно исполнил песни «И вновь продолжается бой» и «Я люблю тебя, жизнь». И, конечно, участники митинга возложили цветы к памятнику В. И. Ленина.

Евгений ЕЛИСЕЕВ

В Пречистом отметили День сотрудников органов внутренних дел Российской Федерации

(Окончание.
Начало на 1 стр.)

толий Бредников вручил благодарственные письма. Среди награжденных — участковый уполномоченный **Артём Овчинников**. Артём Овчинников работает в Кукобое два года и уже успел доказать свой профессионализм, высокую подготовку.

Объявили благодарность полицейским главы городского и Пречистенского сельского поселения. Замглавы городского поселения **Ольга Монахова** отметила, что полицейские являются надёжной защитой благополучия посёлка.

Дарили праздничное настроение полицейским местные исполнители **Анастасия Веренжак**, **Юлия Попова**, **Олег Заводчиков**, **Татьяна Окунева**, **Варвара Кротова**, танцевальные коллективы. Также пришли поздравить стражей порядка дочери и сыновья. Ребята прочитали стихотворения о том, как нелегка, сложна и опасна профессия их родителей.

Работа полицейских — залог общественного спокойствия. С праздником вас, наши защитники!

Юлия БОЙЦОВА



На фото: подполковник полиции Владимир Курбатов

Грамоты и благодарности за добросовестную службу получили

Старший лейтенант полиции, инспектор по исполнению административного законодательства отделения МВД по Первомайскому району **Юлия Абросимова**, старший лейтенант юстиции, следователь следственной группы отделения МВД по Первомайскому району **Надежда Тихонова**, референт государственной гражданской службы РФ первого класса, главный специалист-эксперт отделения МВД по Первомайскому району **Александр Лесников**, референт государственной гражданской службы РФ первого класса, специалист-эксперт отделения МВД по Первомайскому району **Юлия Волкова**, старший сержант полиции, помощник участкового уполномоченного полиции отделения МВД по Первомайскому району **Леонид Глибин**, а также **Екатерина Игнатьева**, **Дмитрий Белов**, **Мария Шишмарёва**, капитан полиции, участковый уполномоченный **Олег Немченко**, старший лейтенант полиции, участковый уполномоченный **Сергей Чеканов**.

Революция — это величие или трагедия России?

«Какое значение имеет для нас сегодня революция 1917-го года? Что это: величие или трагедия России?» — так звучал один из самых обсуждаемых вопросов круглого стола, посвящённого событиям октября 1917-го года.



На фото: ведущие круглого стола (справа налево) Н. А. Ахалкина и Т. Н. Лебедева

7 ноября в Доме культуры общественики, члены Совета ветеранов войны и труда, местного отделения Российского Союза молодёжи, поговорили об октябрьских событиях, которые ровно сто лет назад изменили судьбу целой страны. Напомним, что в ночь с 6 на 7 ноября 1917 года в Петрограде произошло вооружённое восстание. Рабочие, солдаты и матросы захватили Зимний дворец, свергли Временное правительство и провозгласили власть советов, которая просуществовала в стране до 1991 года.

На протяжении семи десятилетий 7 ноября считался главным праздником

СССР. В 1991 году он был переименован в День согласия и примирения, а после — вообще вычеркнут из списка праздничных дат. С 2005 День Октябрьской революции 1917-го года снова отмечается по всей стране, хотя и не является официальным праздником (7 ноября — памятная дата). И вновь проходят митинги, шествия, встречи. Бывшие советские граждане переоценивают октябрьские события. Одни уверены, что революция повлекла за собой гибель культуры и искусства, упадок и деградацию общества, другие — расцвет индустриализации, равенство в правах, увеличение грамотности среди бедных.

Хочется справедливости!

«Хочется справедливости! Источников информации слишком много. Современному человеку трудно разобраться, какой из них надёжен, а какой нет. Поэтому весьма сложно дать оценку тем событиям», — звучали голоса общественников. Расходились мнения, участники круглого стола, перебивая друг друга, старались доказать свою правоту. Житель Пречистого **Александр Бородавкин** уверен, что Октябрьская революция повлекла за собой Гражданскую войну и бандитизм, насильственную коллективизацию, установление диктатуры. А вот **Анна Проничева**, учитель и член литобъединения «Пречистое», ставшая оппонентом Александра Бородавкина, однозначного ответа так и не нашла.

— После революции развернулась крупнейшая кампания по ликвидации безграмотности, строительству школ и районных фельдшерско-акушерских пунктов. Кроме того, шла большая индустриализация,

которая позволила стране заявить о себе на мировой арене. Полагаю, это скорее плюсы, чем минусы. Признаюсь честно, весь год меня волновал этот вопрос переоценки октябрьских событий. Я думаю, нет абсолютных гениев и абсолютных злодеев... Однако однозначного ответа я до сих пор не нашла, — подытожила Анна Алексеевна.

Ветеран Великой Отечественной войны **Валентин Петухов** признал положительное в социалистической революции. Именно советская закалка и идеология помогли таким, как он, простым солдатам, освободить страну от фашистских захватчиков в 1941-1945 гг.

— Я родился в 1924 году, революцию не застал. А вот мой отец вершил революцию. После октябрьских событий в стране шло грандиозное строительство: возводили заводы и фабрики, железные дороги, позже — Байкало-Амурскую магистраль. Всё это советский народ мужественно преодолел. Перестройка сильно изменила нашу страну. Если бы не

она, мы могли бы и дальше продолжать начатое советской властью.

— Позвольте задать вопрос председателю круглого стола, — сказал главный врач Пречистенской ЦРБ **Александр Тепляков**, участник мероприятия. — Мы говорим о политике, экономике, социальной сфере и совсем забыли о духовности. Когда советская власть провозгласила научный атеизм, были разрушены церкви и многовековая православная вера, священнослужители подверглись гонениям. Почему новая советская власть стала так активно и агрессивно бороться с религией?

— Во все времена люди стремились к социальной справедливости, — ответила председатель Совета ветеранов войны и труда **Татьяна Лебедева**, — которую в СССР обещал коммунизм. Пожилые, вспоминая свою жизнь при СССР, всегда плачут. Конечно, они помнят свою молодость, юность — те годы, когда были здоровы и счастливы. Но всё равно есть в этом что-то трогательное. При СССР мы жили с ощущением что завтра будет лучше,

чем вчера. Я сама верила в коммунизм и писала об этом в школьных сочинениях. Ленин был прекрасным оратором, настоящей гигантом мысли. Толпа всегда заморожено слушала его речи. Думаю, идеи социальной справедливости, пропагандируемые им, будут ещё долго жить в умах человечества.

Учитель истории, библиотечкарь Пречистенской средней школы **Нэля Ахалкина**, возглавляющая круглый стол, высказала мнение, что, какими бы разными ни были мнения относительно Октябрьской революции, нам, потомкам, важно извлечь уроки из тех событий.

— Наша задача воспитать поколение, которое станет надёжной опорой государства, — завершила круглый стол **Нэля Александровна**. — Важно, чтобы школьники знали о революционных событиях 1917 года. Революция со всеми её плюсами и минусами важна как неопровержимый исторический факт, и дети не должны забывать историю родной страны!

Юлия БОЙЦОВА

ПОНЕДЕЛЬНИК, 13.11

5.00 «Доброе утро»
9.00, 12.00, 15.00, 18.00 «Новости»
9.15, 4.20 «Контрольная закупка»
9.50 «Жить здорово!» (12+)

ВТОРНИК, 14.11

5.00 «Доброе утро»
9.00, 12.00, 15.00, 18.00 «Новости»
9.15 «Контрольная закупка»
9.50 «Жить здорово!» (12+)

СРЕДА, 15.11

5.00 «Доброе утро»
9.00, 12.00, 15.00, 18.00 «Новости»
9.15 «Контрольная закупка»
9.50 «Жить здорово!» (12+)

ЧЕТВЕРГ, 16.11

5.00 «Доброе утро»
9.00, 12.00, 15.00, 18.00 «Новости»
9.15 «Контрольная закупка»
9.50 «Жить здорово!» (12+)

ПЯТНИЦА, 17.11

5.00 «Доброе утро»
9.00, 12.00, 15.00, 18.00 «Новости»
9.15 «Контрольная закупка»
9.50 «Жить здорово!» (12+)

СУББОТА, 18.11

6.00, 10.00, 12.00, 18.00 «Новости»
6.10 X/ф «ДЕЛО 306» (12+)
8.00 «Играй, гармонь любимая!»

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 19.11

5.05 «Контрольная закупка»
5.40, 6.10X/ф «ГОРОД ПРИНЯЛ» (12+)
6.00, 10.00, 12.00, 15.00 «Новости»

У кого подворье лучше?

Подведены итоги районного конкурса «Ветеранское подворье»

Второй год в Первомае Совет ветеранов войны и труда проводит конкурс «Ветеранское подворье». Участники конкурса представляют на оценку жюри свои приусадебные участки, цветники, дачи, личные хозяйства. Жюри, в состав которого входят председатель Совета ветеранов Т. Н. Лебедева, зампредела С. П. Антонов и члены комиссии по культурно-массовой работе Совета ветеранов, оценивают урожайность, количество голов домашнего скота и птицы, ландшафтный дизайн участка и состояние подворья, фасада дома. В этом году участие в конкурсе принимали члены первичных организаций Совета ветеранов в шести номинациях. От каждой первички в конкурсе участвовали два человека.

7 ноября были подведены итоги конкурса. Итак, в 2017 году в число призёров конкурса «Ветеранское подворье» вошли:

✓ В номинации «*Лучшее ветеранское подворье*» первое место заняла **А. И. Бухарина**, второе — **Т. В. Елизарова**.

✓ В номинации «*Самый благоустроенный дачный участок*» победила **А. В. Поверганова**, вторыми стали **В. И. Сиротина** и **М. И. Ефимова**.

✓ В номинации «*Лучшая дворовая территория*» победу одержали **А. И. Троицкая** и **В. А. Чиркова**.

✓ В номинации «*Лучший овощевод*» победу одержала **В. А. Серова**. Второе место занял **П. А. Попов**.

✓ В номинации «*Лучший цветовод*» первое место заняли **Е. А. Карабашина** и **В. А. Чиркова**. Второе место досталось **Л. Л. Потёмкиной**, **Н. Ф. Рыбиной**, **В. Н. Романовой**.

✓ В номинации «*Лучший животновод*» победителем стала **П. А. Шубина**. На втором месте оказалась **Л. Г. Воронова**.

Поздравляем всех с заслуженными победами!

Юлия БОЙЦОВА

Среди победителей районного конкурса «Ветеранское подворье» оказалась семья Серовых. Настоящие тружени-



На фото: В. А. Серова - лучший овощевод района



На фото: дом А. И. Бухариной



На фото: П. А. Шубина с любимыми коровками

ки, отличные хозяева. О них пишет председатель первичной ветеранской организации в Кукобое Г. Ю. Голикова:

«Живёт в селе Кукобое очень скромная и трудолюбивая семья Серовых — Валентина Алексеевна и Юрий Николаевич. За плечами — более пятидесяти лет совместной жизни. Много испытаний выпало на их долю: оба супруга имеют статус «дети войны», являются ветеранами труда.

Несмотря на преклонный возраст, они по-прежнему большую часть времени посвящают труду. Нынешнее лето не баловало первомайцев благоприятной погодой, поэтому Валентина Алексеевна и Юрий Николаевич переживали за будущий урожай. Однако благодаря заботе и совместным усилиям урожай выдался хорошим, а все опасения оказались напрасными: 320 килограммов картофеля, 100 килограммов огурцов, 70 килограммов помидоров, 30 килограммов кабачков, 80 килограммов капусты, 10 килограммов тыквы, 80 килограммов капусты, 50 килограммов лука собрали Серовы в этом году со своего огорода.

— И морковки 20 килограммов нарросло, — говорит Валентина Алексеевна. — Хватит нам на зиму.

Всё лето красивый и ухоженный дом супругов Серовых утопает в цветах. Приятно после трудового дня отдохнуть на скамейке. Вот такие хорошие хозяева живут в Кукобое!»

Есть мнение

Пионер — всем ребятам пример?



Пионер — гордое звание участника пионерского движения в СССР и в других социалистических странах, созданное по образцу скаутского движения.

В Советском Союзе звание пионера привлекало молодёжь, так как в фундаменте идеологии пионерского движения была заложена идеология государства. В своей клятве пионер обещал «жить, учиться и бороться, как завещал великий Ленин, как учит Коммунистическая партия».

31-го октября, в преддверии празднования 100-летия Октябрьской революции, чле-

ны Ярославской коммунистической партии во главе с Александром Воробьёвым заявили о намерении вернуть пионерское движение. Нужно ли возвращение пионерии современной молодёжи? Чтобы узнать мнение молодого поколения, я провёл социальный опрос среди нескольких подростков Ярославской области.

Мнение школьников-респон-

дентов разделилось на тех, кто считает, что пионерии нужно вернуть, и тех, кто утверждает, что пионерское движение устарело. Например, ученица школы №87 города Ярославля **Анастасия Старунова** считает, что «возвращать пионерии не стоит, так как в современном мире такое звание как «пионер» не поможет исправить наше общество. Никто не сможет навязать нам здоровый образ жизни, заставлять делать добрые дела. Нам не спускать красивые галстуки. Они остались лишь хорошим воспоминанием из прошлого». А вот ученик Пречистенской средней школы **Сергей Антонов** думает, что «возвратить пионерское движение просто необходимо, потому что пионеров воспитывали отзывчивыми, добрыми людьми и настоящими гражданами своей страны. Пионерская организация прививала любовь к Родине и приучала соблюдать законы с

детства, создавала не только развлекательные, но и познавательные игры, походы с октябрятками — детьми, не достигшими возраста пионера, — занятия в разнообразных секциях и кружках».

Конечно, современные школьники не могут быть объективны, потому что они не застали пионерское движение, и могут рассуждать о нём, опираясь лишь на знания из рассказов взрослых, фильмов и книг. Следует помнить, что в художественных произведениях пионерия зачастую романтизирована.

Но молодёжи нужна современная организация, которая способна направить энергию юного поколения в правильное русло. А как она будет называться: пионерское движение или РСМ (Российский Союз молодёжи) — не имеет значения. А вы как считаете?

Евгений АБРАМОВ

Информация

АДМИНИСТРАЦИЯ ПЕРВОМАЙСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

Как не лишиться земельного участка

Уважаемые граждане!

Если вы являетесь правообладателем земельного участка, но не зарегистрировали ваши права в едином государственном реестре недвижимости в рамках действующего законодательства, то для вас возможны следующие негативные последствия.

В случае отсутствия в Едином государственном реестре недвижимости сведений о заявлениях и документах, представленных для проведения регистрации прав в отношении земельных участков, учтенных до 1 марта 2008 года, **такие земельные участки будут сняты с учета** на основании части 3 статьи 70 Федерального закона от 13.07.2015 г. № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости».

Сведения о таких земельных участках перестанут быть актуальными, что исключает возможность заявления каких-либо прав бывшим правообладателям. Снятые с кадастрового учета земельные участки приобретут статус свободных (неразграниченных) земель, право распоряжения которыми переходит к органу местного самоуправления.

Восстановление прав на земельный участок в таком случае может обернуться сложными судебными процессами.

Земельные участки также будут сниматься с кадастрового учета в случае, если в течение пяти лет после постановки их на учет не будет осуществлена государственная регистрация права собственности (пользования) на такие земельные участки.

В связи с вышеизложенным рекомендуем вам **пройти процедуру государственной регистрации права** на Ваш земельный участок.

Для регистрации прав на земельный участок вам необходимо обратиться в МФЦ по месту вашего жительства или по месту нахождения объекта, имея при себе следующие документы:

1. Правоустанавливающие документы на земельный участок (Постановление, Распоряжение, Акт органа местного самоуправления о предоставлении земельного участка и т.д.)

2. И (или) свидетельство о предоставлении в собственность (владение) земельного участка, выданного администрацией сельского совета.

3. Квитанцию об уплате государственной пошлины. *Размер пошлины, уплачиваемой физическими лицами за государственную регистрацию права собственности, составляет 350 рублей.*

4. Документ, удостоверяющий личность.

Пройдя процедуру государственной регистрации права на ваш земельный участок, вы обезопасите себя от юридических проблем при передаче по наследству либо продаже вашего земельного участка, а также при получении разрешений на строительство на вашем земельном участке зданий и сооружений.

Реклама

Куплю старинные: иконы и картины от 50 тыс. руб., книги, статуэтки, самовары, колокольчики, мебель. Тел. **8-920-075-40-40.**

Агроферма «ЗЛАТОНОСКА» реализует КУР-НЕСУШЕК. Бесплатная доставка. Тел.: **8 960 470 78 34.**

лиц.№000253 от 17 апреля 2014 года 35 Ме3000361
КУПЛЮ МЕТАЛЛОМ ВЫСОКИЕ ЦЕНЫ 8-921-716-82-62
ДЕМОНТАЖ, САМОВЫВОЗ
Договоры с предприятиями

Здесь могла быть ваша реклама

Продается двухкомнатная квартира 46,5 м² в пос. Пречистое, ул. Советская, 63. Газовое отопление, хол./гор. вода, сарай с ямой, огород. Цена договорная. Тел.: **8 910 378 44 13 (Олег), 8 953 645 56 38 (Татьяна).**

16 ноября на рынке п. Пречистое у продуктовых палаток состоится продажа **валенков ручной работы** г. Судиславль.

УЧРЕДИТЕЛИ:

администрация Первомайского муниципального района Ярославской области, муниципальное автономное учреждение Редакция газеты «Призыв»

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Ярославской области регистрационное свидетельство ПИ № ТУ 76-00185 от 7 июля 2011 г.

Адрес редакции/издателя:

152430, Ярославская область, п. Пречистое, ул. Советская, д. 8

Телефоны: главный редактор - 8 (485 49) 2-11-50, ответственный секретарь - 2-16-88, корреспонденты - 2-10-04, бухгалтерия (факс) - 2-13-50.

E-mail: volkovagazeta.prizuv@yandex.ru

Главный редактор **Т. Е. Минеева**

Газета набрана и сверстана в компьютерном цехе редакции газеты «Призыв»
Время подписания номера в печать: по графику - пятница - 9.00, фактически - пятница - 9.00

Газета отпечатана офсетным способом в ООО «Полиграфия» по адресу: г. Ярославль, ул. Республиканская, д. 61.

Тираж 800 Подписной индекс - 54960 Заказ 2491